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How m u c h d o yo u  a g re e  th a t  “th e
h u m a n d ig n ity o f p e o p le with IDD is
o fte n n o t re s p e c te d  in  o u r s o c ie ty.”
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How important is it to you to 
b e  a  p a rt  o f a  n a t io n wid e  
m o ve m e n t d e d ic a te d  to  
p e o p le  with  I/DD
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https://thearc.org/about-us/our-strategic-framework/
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